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AL PERSONALE DOCENTE E ATA
con contratto a tempo indeterminato 
Sede Liceo - IPCT – ITIS
Al sito web
Al DSGA
OGGETTO: Domanda assegno nucleo familiare dal 01/07/2020
Si comunica che in data 30 giugno 2020 scade il godimento dell’attuale quota dell’assegno per il nucleo familiare, pertanto il personale interessato, a richiedere gli assegni famigliari spettanti per il periodo di lavoro prestati nella nostra scuola, può scaricare il modello editabile in allegato alla presente. 
Si ricorda che ai fini del riconoscimento e calcolo importo dell’assegno nucleo familiare per i dipendenti pubblici, gli elementi da tenere conto sono la composizione ed il reddito complessivo del nucleo familiare, in quanto la misura dell'assegno è corrisposto in base al reddito imponibile dei figli, eventuale presenza in famiglia di un soggetto disabile o di entrambi i coniugi. A seconda poi, della situazione familiare del nucleo, viene applicata una delle 12 tabelle che l'INPS provvede a ad aggiornare.

Gli assegni familiari PA, inoltre, non costituiscono reddito e sono quindi esenti da ritenute fiscali e previdenziali.

La domanda deve essere presentata all’indirizzo di posta elettronica istituzionale sris017003@istruzione.it, entro e non oltre il 10 giugno 2020, allegando la copia del documento di riconoscimento, alla segreteria della scuola, per il successivo invio all’ufficio della Direzione Provinciale del Tesoro di Siracusa.

Si allega:

· Modulo assegno nucleo familiare.
         Il Dirigente Scolastico                                                                                                                                                                                                                                                        Dott.ssa Maria Teresa CIRMENA 

Firma autografa sostituita a mezzo                           stampa ai sensi del D.Lvo 39/93                                 
